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1) Antitrasformare la seguente funzione: F(s)=————
S-(s°+6s5+8)

2) Trasformare, secondo Laplace, la seguente funzione del tempo: f (t) =%(t +2) et

3) Nel circuito in figura il generatore vi(t) fornisce una rampa di tensione che segue la legge:
V,(t) =10t . Sapendo che L=10mH, R=20Q, determinare, sviluppando i relativi calcoli:

o vi(t);
o il valore di v (t) per t=0, 1ms, 2ms
o disegnare vi(t) e v.(t) nell’intervallo tra 0 e Sms.
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Valutazione: 3, 3 e 4 punti per il primo, secondo e terzo esercizio.
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1) Antitrasformare la seguente funzione: F(s)=————
S-(s°+6s5+8)

2) Trasformare, secondo Laplace, la seguente funzione del tempo: f (t) =%(t +2) et

3) Nel circuito in figura il generatore vj(t) fornisce una rampa di tensione che segue la legge:
V,(t) =10t . Sapendo che L=10mH, R=20Q, determinare, sviluppando i relativi calcoli:

o vi(t);
o il valore di v (t) per t=0, 1ms, 2ms
o disegnare vi(t) e v.(t) nell’intervallo tra 0 e Sms.
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Valutazione: 3, 3 e 4 punti per il primo, secondo e terzo esercizio.




